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On  ne  s’attachera pas aux commentaires ci-dessous, visant
bien évidemment à nous faire prendre des vessies pour des
lanternes. Prétendre par exemple que Attal serait populaire
pour « sa réforme del’éducation » c’est juste énorme. Qui
sait ce que Attal aurait réformé ???? Moi je donne ma langue
au chat ! Quant à comprendre pourquoi un Edouard Philippe
qui n’a pas fait  grand chose pour  la  France quand il
était Premier Ministre serait le préféré des Français suivi
de Barnier qui ne montre aucun changement par rapport à ses
prédécesseurs, même politique immigrationniste que paient
cher  des  Français  qu’on  apauvrit  chaque  jour  davantage…
Incompréhensible !

Selon le dernier sondage réalisé par l’Ifop pour Sud Radio et Paris
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Match, le baromètre des personnalités montre des tendances marquantes
et des surprises dans l’opinion des Français.
Édouard Philippe personnalité préférée des Français
Sur le podium des figures préférées des Français, on retrouve Édouard
Philippe, avec 54 % d’opinions positives. L’ancien Premier ministre
continue de séduire un large public, notamment chez les retraités et
les électeurs de droite, malgré son retrait de la scène politique
active. Il est suivi de près par le Premier ministre actuel, Michel
Barnier,  qui  gagne  trois  points  ce  mois-ci  pour  atteindre  53  %
d’opinions favorables.
Gabriel Attal, ferme la marche de ce trio de chefs du gouvernement ,
avec 48 % de bonnes opinions, bien qu’il enregistre une légère baisse
par rapport au mois précédent (-3%). Sa popularité reste forte chez
les  jeunes  et  les  diplômés,  signe  de  l’importance  accordée  à  sa
réforme de l’éducation.

Quant au palmarès des  opinions… Il n’est pas inintérassant 
sauf  à  se  demander  comment  l’alliance  écolo-gaucho  aux
dernières  législatives  a   pu  prétendre  faire  sortir  le
premier Ministre de ses rangs avec de tels taux de ses tête
d’affiche,  Mélenchon,  Rousseau,Jadot,  Hidalgo,  Panot,
Tondelier… De  deux choses l’une, soit  les Français sont
des veaux, ce que semblent confirmer les élections, soit 
les sondages sont truqués et les élections aussi! 
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Les surprises du classement : Ruffin et Bardella

La montée spectaculaire de François Ruffin, qui passe de la 14e à la
4e place avec 48 % d’opinions positives, est l’un des faits marquants
de ce sondage. Le député de la Somme, très engagé sur les questions
sociales,  à  le  vent  en  poupe  auprès  des  électeurs  de  gauche.  À
l’opposé,  celle  de  Jordan  Bardella,  président  du  Rassemblement
National, gagne trois places et se hisse à la 11e position. Ses prises
de  parole  récentes  nuancées  et  sa  stratégie  d’ouverture  semblent
porter leurs fruits auprès d’un public plus large.

Les personnalités les plus détestées : Jean-Luc Mélenchon et Éric
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Zemmour

À l’inverse, le classement des personnalités les moins appréciées est
dominé par Jean-Luc Mélenchon et Éric Zemmour, tous deux en net recul
ce  mois-ci.  Leurs  taux  d’opinions  «  très  négatives  »  culminent
respectivement à 38 % et 39 %, de très mauvaise opinion. Une lassitude
croissante  dans  l’opinion  publique  face  à  leur  discours  clivant.
Malgré  sa  forte  base  électorale,  Jean-Luc  Mélenchon,  continue  de
diviser.

Emmanuel Macron toujours en déroute

Le Président de la République voit sa popularité continuer de chuter,
le plaçant désormais parmi les trois personnalités politiques les plus
détestées par les Français. Avec un 66 % d’opinions défavorables, dont
33  %  de  très  mauvaises  opinions,  le  président  de  la  République
illustre une fracture croissante avec une partie de l’électorat. Ce
désaveu le positionne derrière Jean-Luc Mélenchon (70 %) et Éric
Zemmour (68 %) dans ce classement des figures politiques les plus
critiquées.  Cette  dynamique  reflète  un  rejet  amplifié  par  des
décisions impopulaires et un contexte politique tendu.
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